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RAPORT DE ACTIVITATE

Privind transparenta decizională conform LEGII 52/2003  în  anul 2016


Conform prevederilor Legii 52/2003 privind transparenta decizională în administratia publică , republicată , autoritățiile administratiei publice centrale și locale sunt obligate sa stabilească regulile procedurale minimale aplicabile pentru asigurarea transparenței decizionale în cadrul acestora.


Transparenta decizională în cadrul administratiei publice are drept scop sporirea gradului de responsabilitate a administratiei publice față de cetățeni ca beneficiari ai deciziei administrative, precum și stimularea participării active  a acestora în procesul de luare a deciziilor administrative și de eleborare a actelor normative.

· În acest sens  , la nivelul Primariei Ormeniș , în aplicarea  art.7 alin.7 din Legea 52/2003 privind transparenta decizională în administratia publică , reprublicată , persoana desemnată pentru relatia cu societatea civilă este d-na Bodi Szende , consilier , responsbilă cu păstrea şi conducerea  la zi registrul de intrare –ieşire a actelor primite şi emise de primăria Ormeniş , potrivit Dispozitiei primarului nr. 29 din 7 februarie 2017.


În baza art.13 din Legea 52/2003 privind transparența decizională în administratia publică , republicată Primaria Ormeniș publică anual un raport referitor la aplicarea acestui act normativ la care au acces cetățenii interesati și care este public pe site-ul primăriei  , deasemenea toate hotararile de consiliu local adoptate cît și dispozițiile de primar cu caracter normativ emise de primarul Comunei Ormeniș.


Proiectul bugetului pe anul 2016 a fost adus la cunoștiință publică în termenele și în condițiile prevăzute de Legea 273/2006 , privind finanțele Publice Locale cu modificările și completările ulterioare.



Deși Legea 52/2003 privind transparență decizională în administratia publică , republicătă reglementeaza dreptul cetățeniilor de a participă la luarea deciziei administrative prin transmiterea în scris de propuneri , sugestii și opinii cu valoare de recomandare privind un anume proiect de hotărăre sau dispozitie cu caracter normativ , nu a fost înregistrată nici o recomandare în acest sens.



Datele centralizate din Raportul anual privind aplicarea Legii 52/2003 privind transparența decizională în administratia publică , republicată sunt prevăzute în anexa la prezentul raport.


Consiliul local al comunei Ormeniș s-a întrunit ,în anul 2016 într-un număr de 16 sedinte din care : 13 sedințe ordinare  și 3 sedinte de îndată.


Au fost adoptate un număr de 25 hotărări și emise un număr de 530 dispozitii de primar.



La aceste ședințe au participat în calitate de invitati reprezentanti ai Instituției Prefectului , judetul Brasov , și reprezentanti ai unor servicii și instituții publice de inters local.



Conform art.11 din Legea 52/2003 privind transparenta decizională în administratia publică , republicată , s-au întocmit procesele verbale de ședință în care s-a consemnat rezultatul dezbaterilor din cele 16 sedințe de consiliu , care au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Ormeniș.



Prezentul raport privind transparenta decizională în anul 2016 va fi făcut public pe site-ul Primăriei Ormeniș.
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